

迷人的校园

新普陀小学东校 三(4)中队 朱瑜锃 指导老师:方艳



我们的校园很迷人，有美丽的小花园，有高大的教学楼，还有热闹的操场。其中最迷人的当属校园里美丽的小花园啦！

小花园一年四季风景各异，它不仅是我们欣赏美景的好地方，也是我游玩学习的乐园。

春天小花园焕然一新，小花小草刚从泥土里钻出来，像懵懂的孩子，好奇地张望着这个绿色世界！我们一群顽皮的小孩会趁着下课的间隙走进花园，偷偷采摘几朵小花，把它压在书页里。

到了夏天，整个校园热气腾腾，小花园里的花草树木长得可茂盛了，枝繁叶茂的枝叶就像一把大绿伞。校园正中有一棵大树，大树上知了鸣叫不止，玩耍的孩子们被晒得汗流浃背，他们会坐在那棵大树下

的石凳上乘凉休息。

秋天，校园里可安静了，微风吹来，只听见树叶“沙沙”作响，小花园里草木凋落，让我不禁想起曹丕的诗句：“秋风萧瑟天气凉，草木摇落露为霜。”那些飘落的树叶具有各种形状，颜色也不一样，我们经常把它们捡起来当书签用。

冬天是孩子们最喜爱的季节，最喜欢下雪天，飘飘然的雪花，慢悠悠地从空中飘落下来，盖在了树枝上、石凳上、教学楼上，就像铺上了一团团白色的绒线球。我们就抓起一把雪，搓揉成球，打起雪仗。瞧，操场上渐渐地铺上了一层滑滑的水晶冰，孩子们不由自主地滑一滑、乐一乐，到处洋溢着欢声笑语。

这就是迷人的校园，我最爱的校园。

树叶

新时代小学大华校区 四(5)中队 薛凯尹 指导老师:马晨玮

一阵秋风吹过了，
树妈妈欣喜而心疼，
她的孩子们要去远行了。

有的树叶飘呀飘，
飘到了附近的港湾，
变成了弯弯的小船，
载着蚂蚁们游玩。

有的树叶飘呀飘，
飘到旁边的庄稼地，
装点了农民的秋衣，
洒下一片凉意。



我的乐园 ——图书角

金洲小学 四(8)中队 潘颢谦
指导老师:沙丽娜

中午，同学们正在写作业，而写完作业的我静悄悄的，我在干嘛？你猜？嘻嘻，我正在“我的乐园”里“玩耍”呢！我的乐园是班级里的图书角，我十分喜欢它。

它是我空闲时的百宝箱，给我带来知识，记得有一次，我看了一本《三十六计》，我刚翻开就被古人的智慧震撼了，孙膑围魏救赵，赵匡胤杯酒释兵权……他们实在是太聪明了！不知道现代人有没有这么聪明。

它是我失败时的指明灯，给我带来鼓励。有一次，我数学考得很差很差，位列全班第六名，不过是倒数的。那时，我感觉太阳变得暗淡下来，连窗外的小花小草都在嘲笑我，我恨不得把卷子撕了，我看到了那本《简·爱》，简·爱原本是一个孤儿，被一户富贵人家收养，在家里经常受兄弟姐妹的欺负，收养她的人还以为都是简·爱的错，认为管不了她了，就送入了一所寄宿学校，在那里，她又受够了贬低，还好交到了一个叫海伦的好朋友，不过没几周，海伦也患瘟疫死了……她的童年生活是那么的凄惨，但长大后她仍然成为了很了不起的人。我的挫折和简·爱童年时的凄惨比根本不算一提！难道我遇到了这点挫折就要放弃吗？！于是，我鼓起勇气，认真努力学习数学，最后，在期末考试的时候我拿到了九十八分的好成绩，且爱上了数学。

它是我成功时的静心丸，给我带来冷静。就在那次期末考试，我欣喜若狂，想早点把数学考高分的好消息告诉爸爸妈妈。但我看到了那本《背光而生》，想起世界上还有很多失败的人，我不能一有好成绩就欣喜若狂，一考砸了就垂头丧气。顿时，我冷静下来。

我爱班级的图书角，它给我带来力量！